
 

Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з 

особливими освітніми потребами 

В Лубенській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №7 імені Героя України 

Віри Роїк Лубенської міської ради Полтавської області створені сприятливі 

умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами,  забезпечено їх 

безперешкодним доступом до  приміщень школи. 

В 2022-2023н.р. у закладі працювало 7 класів з інклюзивною формою 

навчання,в яких навчалось 13 здобувачів освіти з ООП. 

Працювало 5 асистентів вчителя, практичний психолог; із дітьми  

проводились психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові заняття. 

Заклад співпрацює з Інклюзивно-ресурсним центром Лубенської міської ради 

Полтавської  області, де можуть отримати консультації  педагогічні 

працівники з питань роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, 

батьки та учні;  

для дітей з інклюзивною формою навчання адаптовано навчальні 

програми та плани, створено позитивний клімат шкільного середовища;        

особи з порушеннями фізичного, психічного, інтелектуального розвитку і 

сенсорними порушеннями забезпечуються допоміжними засобами для 

навчання; 
    створено належні умови для перебування у закладі дітей з особливими 

освітніми потребами: 

 є пандус; 

 в кабінеті психолога облаштовано ресурсну кімнату; 

 замінено вхідні двері, щоб ширина дверного отвору була не менш як 

0,9 м;  

 зроблено помітки на сходах для людей зі слабким зором; 

 організовано чергування; 

 є відеоспостереження в приміщенні закладу та на вулиці; 

 заплановано    ремонт туалетів для відповідності вимогам доступності; 

 виконано поточний ремонт класних кімнат. 

 

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення, враховано 

використання кольорів, розташування меблів і обладнання відповідно до 

санітарних вимог. У закладі дотримується тепловий режим. Працює 

харчоблок. Забезпечується регулярність вологого прибирання, використання 

всіх видів провітрювання. 



Шкільна та прилегла території підтримуються в належному стані.  

Під час воєнного стану  заклад особливу увагу приділяє  дітям з ООП. На 

підтримку та екстерну допомогу практичний психолог Сабадаш С.Ю.  

розробила пам’ятки, які містять певний алгоритм дії при стресі чи інших 

нервово-психологічних розладах у дітей з особливими освітніми потребами. 

Батькам була надана інформація, як правильно треба говорити про війну, як 

сформувати нові звички та навички. В онлайн-режимі  проводилися 

практичні заняття (арт-терапія) на розвиток стресостійкості, зниження 

тривожності, відновлення психологічної рівноваги. 
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